

20 ИЮНЬ 1958

ВСТРЕЧИ АРТИСТОВ ХАРЬКОВСКОГО ТЕАТРА С КОЛХОЗНИКАМИ

Дважды выезжали артисты Харьковского театра для встречи с колхозниками Приморского района. В теплой дружеской обстановке прошла встреча с артистами в колхозе имени Сталина. А 14 июля для встречи с харьковскими артистами в районном Доме культуры собрались лучшие люди пяти колхозов — имени Калинина, имени Кирова, «40 лет Октября», имени Яковленкова, «Начало». На встречу с артистами приехали лучшие доярки, полеводы, председатели колхозов.

Выступивший с приветственным словом от имени колхозников председатель колхоза имени Калинина А. Д. Хвостов пожелал коллективу театра новых творческих успехов в его почетном труде. О творческом пути Харьковского государственного академического театра оперы и балета рассказал главный режиссер театра М. В. Авах.

После торжественной части состоялся концерт, в котором приняли участие дирижер театра, заслуженный артист УССР И. С. Штейман, концертмейстер И. П. Паламанова, солисты театра — лауреат Сталинской премии П. А. Скоробогатько, заслуженная артистка УССР Н. Н. Васильева, М. М. Суховольская, Е. С. Ивина, В. С. Хворост, В. С. Гриненко, Б. Н. Малков, Н. И. Белобров.

Концерт прошел с большим успехом. В заключение молодая доярка колхоза имени Калинина А. Сорокина и заведующая районной библиотекой Л. Антуфьева преподнесли артистам в знак благодарности букеты полевых цветов.

А. БАБУШКИНА.

Заведующая отделом культуры
Приморского района.